
 
 
 
 متوسط 3مستوى : 

 من إعداد الأستاذ : براهم شاوش ٌاسٌن فتح الله
 تذكٌر

 نظرٌة :
قائما , فإن     إذا كان مثلث   

مربع طول الوتر ٌساوي مجموع 
 . مربعً طولً الضلعٌن الأخرٌن

 
  

 النظرٌة العكسٌة :

 . Aقائم فً  ABCفإن المثلث              تحقق     إذا كانت أطوال المثلث  

 :10التمرٌن 

ABC  ًمثلث قائم فA  بحٌث أنAB=5 cm  وAC=7cm 
 . BCأحسب طول الضلع 

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :21التمرٌن 

STR  ًمثلث قائم فS  بحٌث أنRT=10 cm   وTS=6 cm 
 .SRأحسب طول الضلع 

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :10التمرٌن 

ABCD   مستطٌل بحٌث أنAB=2 cm و   AD=3 cm. 

 أحسب طول قطر هذا المستطٌل؟
..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :10التمرٌن 

PNM  مثلث بحٌث أنMN=4,7cm  وMP=4 cm  وNP=2.45 
 Pقائم فً  PNMبرهن أن المثلث 

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 
 
 
 متوسط 3مستوى : 

 من إعداد الأستاذ : براهم شاوش ٌاسٌن فتح الله
 تذكٌر

 نظرٌة :
قائما , فإن     إذا كان مثلث   

مربع طول الوتر ٌساوي مجموع 
 . مربعً طولً الضلعٌن الأخرٌن

 
  

 النظرٌة العكسٌة :

 . Aقائم فً  ABCفإن المثلث              تحقق     إذا كانت أطوال المثلث  

 :10التمرٌن 

ABC  ًمثلث قائم فA  بحٌث أنAB=5 cm  وAC=7cm 
 . BCأحسب طول الضلع 
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 :12التمرٌن 

STR  ًمثلث قائم فS  بحٌث أنRT=10 cm   وTS=6 cm 
 .SRأحسب طول الضلع 

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :10التمرٌن 

ABCD   مستطٌل بحٌث أنAB=2 cm و   AD=3 cm. 

 أحسب طول قطر هذا المستطٌل؟
..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :10التمرٌن  

PNM  مثلث بحٌث أنMN=4,7cm  وMP=4 cm  وNP=2.45 
 Pقائم فً  PNMبرهن أن المثلث 

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 

 نظرٌة فٌثاغورس نظرٌة فٌثاغورس



 :10التمرٌن 

  الآتًلاحظ الشكل 

 Bبالنسبة الى  Cنظٌرة  Dأنشئ النقطة 
 .Aمتساوي الساقٌن رأسه  ACDبرهن أن المثلث 

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

............................................................................. 
 

 ؟ACDماهً أطوال أضلاع المثلث 
..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 :10التمرٌن 

 قائم؟ ABCفً أٌة حالة من الحالات الأتٌة المثلث 

  AB=2 AC=3 BC=3.6 

  AB=5 AC=4 BC=3 

  AB=10 AC=8 BC=6 

  AB=3 AC=2 BC=3 

 
 :10التمرٌن 

 تمعن فً المربع أعلاه

 ؟ Lو kو  jو Iماذا تمثل النقط 
.........................................................................

......................................................................... 

 EGأحسب 
.........................................................................

.........................................................................  

 

 klو IJأحسب كلا من 

.......................................................... 

.......................................................... 

.......................................................... 

 ilو  jkمن كلا أحسب 

.......................................................... 

.......................................................... 

.......................................................... 

 ؟ IJKLما طبٌعة الرباعً 
..................................................................................................................................
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 ؟ IJKLما طبٌعة الرباعً 
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